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probleme 13

Al lim(1+Inx)=1-lim(Inx)=1-00 = ; jim (410 %)
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= le_r>lg(1+ In X)>< ll_r)]g;:(—oo)x+oo=—oo
lim f (x) = - . On peut en déduire en passant que la droite d'équation x = 0 est asymptote a C.

1+Inx L . , .
lim u: lim (lj lim Inx =0.0n peut en déduire que la droite d'équation y =0est asymptote en +oo
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(Ux)xx=1x(+Inx) 1-Inx-1 —Inx

X S
2.b. f'(x) est du signe de —Inx car x2>0 sur]0;+ o [ —Inx> 0 si et seulement siInx <0

si et seulement si 0 < x <1. on en déduit que sur l'intervalle ]0 ; 1], f '(X) >0 donc f croissante
sur l'intervalle [1; + o [, f'(X) < 0 donc f décroissante .

141l X 0 1 +00
2.c. f@= 1 =1 f'(x) 0o -
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Partie B : f(x) —oo/ 1 .,
1. Le point M; a pour ordonnées 0 donc son abscisse est
solution de I'équation f(x) =0 :
f(X)=0=l1l+inx=0Inx=-1x=e"=1/e

2. a. festdérivable sur]0 ; + oo [ et pour tout réel x €]0;+o[Ona: f'(x)=

o ) ) ) —In(l/x/g) In(\/g) e
2. a. coefficient directeur de la tangente au point d'abscisse x; : f'(l/JE)z ( f)z =~ =7
1/+/e

1+in(1Ve) 1_172 e e

de v 2 T2
T:y=f(Ue)(x-1/Ve)+ f(1/\/5)=(e/2)g(x—1/\/5)+1/\/5=(e/2)x—1/\/5+1/\/_=(e/2)x

ordonnée du point au point d'abscisse x, : f(l/\/E)z

La tangente T, au point M, a pour équation : y =§x.

b. c'est bien I'équation d'une droite passant par I'origine du repére.
3. latangente au point M3 d'abscisse x, est paralléle a I'axe des abscisses donc son coefficient directeur

est nul donc f'(x,) =0 onen déduit x, =1et M3 (1;1)

. —Inx . “1/X)x x> +2xx(1+Inx) x-2Inx 2Inx -1
4. f'(X)=— . f (x)=( ) - = e
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f“(x)=0<:>—2|n)§_1=0<:>2Inx—1<:>Inx2=Ine<:>x4=\/E
X
5. x =1le; x2=£ ;X =1 et x,=+e . ﬁzﬁzﬁz\/g
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Doncx,, X,, X, , X, sont les quatre termes consécutifs d'une suite géométrique de raison Je.
2
A= L/e f (x)dx=[F(X)[,, = F(2) - F(/e)
6. =In2 +%(In 2)2— (In(l/e) + %(In(l/e))Zj

=In 2+£(In 2)2—(—1+l)
2 2

A=In2+1(ln2)2+l
2 2

Partie C :

1. g est dérivable sur JO ; + oo [ et pour tout réel xde ]J0 ; + oo [ona: g(x)=(In x)2 g'(x)=2|n7x.

f00=2+ "% E=tnxs L(nx)
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